
 

 

 
    

 
 

 

1. Doplň do písničky Kočka leze dírou chybějící noty.  
Dej si pozor na dodržování správného rytmu. 
 

 

 

2. Přepiš hotovou písničku o oktávu výš (od c2). 
 

 

 

3. Napiš začátek písničky od různých tónů. Pokud bude 
třeba, dopiš před taktové označení předznamenání. 

 

1) g1      

 

 

2) a1        

  

  



 

 

 
    

 
 

 

4. Doplň do písničky Sedí liška pod dubem chybějící noty. Dej 
si pozor na dodržování správného rytmu. 

 

5. V této verzi písničky je celkem 5 chyb – špatné noty, 
rytmus i posuvky. Najdeš je všechny? 

 

6. Napiš začátek písničky od různých tónů. Pokud bude 
třeba, dopiš před taktové označení předznamenání. 
 

1) g  

 

 

2) f     

  



 

 

 
    

 
 

 

7. Přepiš melodii do basového klíče 
 

 

8. Přepiš melodii do houslového klíče 

 

 

9. V přepisu do basového klíče jsou 3 chyby. Najdeš je? 

 

 

 


